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Girona, habár nem egy nagy város (110 ezer fő), minden ami szükséges megtalálható a 
városban. Az egyetem modern, cafeteriával es könyvtárral felszerelve. Van tömegközlekedés 
(egyetem fele buszok), de én fél óra sétára laktam az egyetemtől, ezért nem nagyon 
buszoztam, valamint biciklit bérelni is van lehetőség. Mindenképp érdemes utánanézni, hogy 
milyen nyelven lesznek az órák, az én esetemben kiderült, hogy a tavaszi félévben nincsenek 
angol órák, minden órám spanyolul (castellano) volt. Szállás szempontjából először ajánlom 
mindenkinek, hogy koliban próbáljon szobát találni (írni kell az egyetemnek), vagy a 
depisoenpiso oldalon. Mielőtt lefoglalsz egy lakást/szobát, kérdezd meg, hogy kell-e kauciót 
(vagy más extra költséget) fizetni, sokszor erről nem tájékoztatnak előre.  

Az ESN által szervezett kirándulásokra érdemes elmenni, nagyon szép helyekre (Monsterrat, 
Andorra, Costa Brava, Franciaország stb.) lehet eljutni általuk. 25 és 35 euró között mozogtak  
a kirándulások árai. 

Bár túl lehet élni csak angollal, szerintem egy alapszintű spanyol ajánlott. Ne felejtsük el, 
hogy ez Katalónia, katalánul kommunikálnak általában a helyiek (de beszélnek mind 
spanyolul is). Barcelona 1 óra vonatútra van, a legközelebbi tengerpart 40 percre van 
Gironából. Én például Lloret de marra és Blanesbe mentem általában. Nekem kifejezetten 
tetszettek a helyi ünnepek, (pl.: Sant Jordi vagy a Sant Joan) Én a tavaszi félévben tanultam itt 
es májusig többnyire esős idő volt.  

Katalóniában nincsen diákbérlet, de lehet venni 4 hónapra vonatbérletet, aminek az ára 
visszaigényelhető ha elégszer használtad. 20 euro, megéri megvenni mert amúgy a vonatozás 
elég drága itt.  

Annak ellenére, hogy a spanyol nyelv miatt (4-es spanyol érettségivel es B2-es nyelvvizsgával 
mentem ki) nehézségeim voltak, az Erasmus egy életreszóló élmény volt. Új kultúrákat 
ismerhettem meg, embereket a Föld különböző pontjairól. Gironára szerintem a második 
otthonomként fogok visszagondolni. Ha valaki hezitál, mindenképp ajánlom, hogy éljen ezzel 
a lehetőséggel.  
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